F P‘(’ Nagra uppgifter om produktregeln och kedjeregeln

Uppgifterna dr tdnkta att IGsas utan minirdknare
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2. Visaatt derivatan av f(x) = x3 &r f'(x) = 3x® med hjilp av produktregeln
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3.  Vissa funktioner kan deriveras med bade kedjeregeln och produktregeln.
a) Visa att funktionen f(x) = sin®(x) &r en sddan genom att
hérleda derivatan med hJaIp av bada reglerna
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b) Visa att oavsett hur funktionen f ser ut s& kommer funktionen g = 3
att vara en funktion dér derivatan kan fas med bade produktregeln och kedjeregeln.
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4. Bestam f'(x) om P{m“ui
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5. Lés nedanstaende uppgift ifran ett gammalt nationellt prov: a oty L(% ,

Figurerna visar kurvorna v = p(x) och y = ¢g(x) samt tangenterna till dessa
for x=2
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Lat r(x)= p(x)-g(x) och bestam 1'(2). (0/0/2)
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